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1. [2 body] Dokazte, ze problém rozhodnout, zda v daném neorientovaném grafu existuji
alespon 2 ruzné k-kliky (dva uplné podgrafy s k vrcholy lisici se alesponi jednim vrcholem),
je NP-tézky. Jinak feceno, dokazte, ze jazyk 2-CLIQUE definovany nize zadava NP-tézky
problém.

2-CLIQUE = {(G, k) | G je neorientovany graf obsahujici alespon 2 ruzné k-kliky}
V dukazu muZete vyuzit faktu, ze problém kliky (definovany nize) je NP-tuplny:
CLIQUE = {(G, k) | G je neorientovany graf obsahujici k-kliku}.
Bonus [1 bod] Dokazte, ze problém 2-CLIQUE je dokonce NP-tuplny. Tedy dokazte
navic, ze 2-CLIQUE € NP.

Bonus [1 bod| Dokazte, Ze jazyk n-CLIQUE definovany nize je NP-uplny pro libovolné
n > 1:

n-CLIQUE = {(G, k) | G je neorientovany graf obsahujici alesponr n ruznych k-klik}.



